

习近平参观新中国成立70周年成就展

据新华社电 在庆祝中华人民共和国成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日前往北京展览馆，参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”。他强调，新中国成立70年来，我们党不忘初心、牢记使命，团结带领全国各族人民战胜了一个又一个艰难险阻，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来我国取得的历史性成就、发生的历史性变革，充分说明只有中国共产党才能领导中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国、发展

社会主义、发展马克思主义，只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强。70年后再次出发，而今迈步从头越。要展示好、宣传好新中国波澜壮阔的发展历程、感天动地的辉煌成就、弥足珍贵的经验启示，激励全党全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结一致、锐意进取，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而不懈奋进。

李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。下午4时10分许，习近平等

党和国家领导同志来到北京展览馆，步入展厅参观展览。展览以开辟和发展中国特色社会主义道路、建设社会主义现代化国家为主题，以编年体为时间主线，安排设计了5个部分，并体现历次党代会和重要中央全会、五年规划（计划）等方面的跨段主线，选择150个“新中国第一”进行展示，每10年设置英雄模范人物墙，充分运用声光电等多媒体科技展示手段，全方位立体化呈现新中国成立70年来中国共产党领导中国人民发愤图强、艰苦奋斗实现的伟大跨越，清晰展现党的领导和我国社会主义制度集中力量办大事的政治优势，深刻揭示新中国70年巨变背后的深刻道理。

记录开国大典历史时刻的影像，纪念新中国建设的第一条铁路成渝铁路建成通车的浮雕，定格恢复中华人民共和国在联合国一切合法权利瞬间的照片，寓意1977年恢复高考以来几代人命运得以改变的场景，展现安徽小岗村18户农民在“大包干”契约上按下鲜红手印的群像，反映上海浦东开发开放旧貌换新颜的视频，显现1998年抗洪抢险中万众一心、众志成城的场面，再现北京奥运会盛况的光影设计，中国自主研发的第一座快中子反应堆模型，展现全面深化改革进程的说明，反映高质量发展的成果，体现“绿水青山就是金山银山”生动实践的沙盘，展示人民军队官兵在

强军目标指引下奋勇前进的展板，呈现脱贫攻坚新进展的实景，描绘区域发展战略的地图，模拟月球车、“天眼”等的模型，世界最长跨海大桥港珠澳大桥模型，体现全方位外交的展板……展览长廊犹如时光隧道，一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料、一项项互动体验，吸引了习近平等领导同志的目光，他们不时驻足观看，认真听取讲解，询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民检察院检察长，全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。



我国成功发射两颗北斗三号卫星

据新华社电(李国利、杨欣)北斗卫星导航系统任务一线9月23日清晨，用“一箭双星”发射成功的捷报为新中国成立70周年献上了一份特殊的生日祝福。

当日5时10分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及配套远征一号上面级)，以“一箭双星”方式成功发射第47、48颗北斗导航卫星。

据了解，这两颗卫星均属于中圆地球轨道卫星，是目前在建的我国北斗三号系统的组网卫星。经过3个多小时的飞

行后，卫星顺利进入预定轨道，后续将进行在轨测试，适时入网提供服务。

目前，北斗卫星导航系统全球组网发射已进入倒计时，北斗将与其他全球卫星导航系统并肩为全世界提供精度更高、运行更稳定、功能更可靠的定位、导航和授时服务，成为面向全球的重大公共服务空间基础设施，为构建人类命运共同体做出“中国贡献”。

这是长征系列运载火箭的第312次飞行。

节礼“纸螃蟹”猫腻多 150元的蟹券，螃蟹可能只值50元

“秋风起，蟹脚痒。”9月，大闸蟹接棒小龙虾登场了。

虽说今年的大闸蟹来得似乎更晚一些，但大闸蟹礼品券、提货券等“纸螃蟹”却早已是“未捕先红”。记者采访发现，大闸蟹礼券猫腻多，有经销商透露，消费者花费150元买的蟹券，大闸蟹成本只占50元。

节礼“纸螃蟹”走红

每年九、十月份，正是螃蟹黄多油满之时。

但今年中秋提前在了九月中旬，阳澄湖大闸蟹因捕期未到，遗憾缺席。虽然阳澄湖没有开湖，但礼品券、提货券已提前走红市场。成都市董先生，在中秋节期间，收到朋友寄来的一张大闸蟹券，标明“阳澄湖镇大闸蟹，1888型”，并且备注着提货相关须知。

像董先生收到蟹券作为节礼一样，近年来，大闸蟹礼品券已然成为一种送礼方式，在亲朋好友、公司客户之间广为流传。“螃蟹券”预售，要等到大闸蟹上市才能完成交易，这在业界称之为“纸螃蟹”。

数据显示，从2016年开始，三年来大闸蟹销售额呈现出翻倍增长的态势，2018年销售额同比增长超过140%。

线上电商平台也趁机推出多种蟹券。在一家电商平台，一款原价396元8只的大闸蟹礼券，打折后售价188元/张，月销量竟高达1万多。

标价打擦边球

激烈竞争下，蟹券经销商

和电商平台也在争相低价销售，价格一个比一个更低。电商平台上，售价100元出头的蟹券比比皆是。但记者调查发现，价格低得让人难以抗拒的蟹券，其中有不少猫腻。

首先，蟹券的价值究竟有多大？记者注意到，大闸蟹礼券通常的面值、标价、卖价都是不同的，让人有点摸不清头脑。

翻出大闸蟹礼券，每一张蟹券上都写着一个数字，有的是1888款、有的是2888款，有的甚至3588型，且都是8只装……让人误以为这是大闸蟹礼券的价格。

“实际上，这个数字只是对不同蟹券型号的区分，跟这张券本身的价值并没有关系。”一位大闸蟹业内人士告诉记者，礼券本身具有礼品属性，商家将这个数值模糊处理，“打个擦边球，也让送礼的人感觉倍儿有面子。”

在蟹券的定价方面，存在的猫腻还不止于此，乱标价普遍存在。在电商平台随手一搜，各种不同款式的大闸蟹券层出不穷，但通常标价六七百元的大闸蟹，旁边都会标上折后价，最终的价格不足原来的一半。

标注大实发小

“12只大闸蟹仅售99元。”一家购物平台内，客服人员告诉记者，这款大闸蟹为“阳澄湖镇养的大闸蟹”。并且告知记者，要等到9月23日大闸蟹开捕后，才能预约提货。

线下店动辄几十元一只的大闸蟹，商家卖得如此便宜，难道不会血亏？“电商平台竞争激烈，商家会把螃蟹标得特别大，实际发货时，会发特别小的。”一位来自江苏的大闸蟹供应商姜先生告诉记者，个头小的螃蟹，价格低得多。

那么消费者购买蟹券后，拿到的螃蟹究竟价值几何？对此，姜先生给记者算了一笔账。

“99元8只的蟹券，蟹券快递费5元，蟹券制作成本忽略不计，提货时包装费6元，人工费2元，快递费23元(实际不止)，还要留出利润15元，那留给大闸蟹本身的成本只有48元。”平均算下来，每只螃蟹只有6元。在水产市场上，这个价格只能买到品质最差的大闸蟹。

“如果是150元的蟹券，一般大闸蟹采购成本只有50元。”姜先生透露。也就是说，尽管卖得便宜，商家依旧能赚钱。

(华西都市报)

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307
敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

出租

高邑县千秋西路2号土地96亩带厂房详情面议。
电话:13832387155 宋先生

声明

2013年3月7日核发的邯郸市丛台区红瑞温室设备经销处营业执照正本丢失,统一社会信用代码92130402MA0DC2FN3A,注册号130402600421720,特此声明。

声明公告

★海南中峰建设工程有限公司中国工商银行账号100272271732的印章(王建信)遗失,声明作废。
★声明:南宮市泰昌绒业有限公司公章(公章编码:1305818002263)丢失,特此声明。

声明

冀GPK300实际车主:(车架号:LDD6508B6B0021009 发动机号:01869630)该车辆出售交付时登记在声明人名下,现车贷早已归还完毕,由于车主原留通讯方式已变更,出售方虽多方联系却无法联系到购买人本人,现登报声明,请冀GPK300的车辆实际购买人立即联系声明人及时办理车辆过户手续,自车辆交付之日起因该车辆引起的一切责任按照相关法律法规处理。
特此声明
张家口海鹰汽车销售服务有限责任公司

声明

衡水市开发区王芳家政服务中心营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92131101MA08CTKF9B,声明作废。

副食品采购招标公告

一、项目名称:副食品采购;
二、项目内容:果蔬类、干调类、肉蛋禽水产类、燃料类,总预算约715万元;
三、报名时间:2019年9月23日至9月27日;
四、报名地点:河北省沙河市新城镇;
五、招标人联系方式:周米勇 18031993808、15633190094;
六、招标公告详情见军队采购网(www.plap.cn)首页-信息公告-采购公告2019年9月19日发布的标题为《副食品采购公开招标公告(2019-HJDL-1001)》所列内容。

寻人

寻人启事

刘娜,女,60岁,患有精神类疾病,于近期走失,有发现与照片体征相符者,请与王先生联系。
联系电话:15511854079